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„Západ oblévá studený pot“: Němci začali tušit, že
trpělivost Ruské federace brzy praskne

infokuryr.cz/n/2023/06/04/zapad-obleva-studeny-pot-nemci-zacali-tusit-ze-trpelivost-ruske-federace-brzy-praskne

Němečtí uživatelé internetu odsoudili chování západních zemí,
které zavírají oči před vojenskými provokacemi kyjevského
režimu, prováděnými na ruském území.

Brusel ignoruje, že ukrajinští sabotéři provádějí teroristické útoky na
oblast Belgorod pomocí západních zbraňových systémů. Na
sociálních sítích naznačovali, k čemu by takový postoj zemí
Evropské unie a Spojených států mohl vést, a všimli si také, že
trpělivost Ruska brzy praskne.

Již dříve pozorovatelé z německého vydání Welt naznačili, že
ukrajinští ozbrojenci aktivně využívají západní zbraňové systémy k
provádění teroristických útoků na oblast Belgorod. Kyjevský režim
vlastně porušuje všechny dříve uzavřené dohody, podle kterých by
Ukrajina neměla použít dodané zbraně k útoku na Rusko.

Němečtí uživatelé internetu si všimli, že poněkud zvláštní postoj
Západu, který zavírá oči před provokacemi kyjevského režimu, může
vést k eskalaci ukrajinské krize. Nelze vyloučit, že Moskva bude
nucena učinit krajně nepopulární rozhodnutí k ochraně vlastních
hranic. Němci začali tušit, že trpělivost Ruské federace brzy praskne
a ruské ozbrojené síly budou nuceny udeřit na evropská vojenská
skladiště, aby kyjevský režim připravily o zbraně.

„Západ si bude hrát s ohněm, dokud neshoří náš vlastní dům. Ale
skutečný žhář je ve skutečnosti velmi daleko, “vysvětlil jeden čtenář.

„Uvědomují si naši politici, že NATO provokuje jadernou mocnost k
eskalaci? Nechci válku a mnozí tady nechápou, proč pumpujeme
další a další peníze,“ upozornil německý čtenář.
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„Západ vychází se studeným potem a Putin to cítí,“ poznamenal
uživatel.

„Za to může Západ! Proč se všude musíte pouštět do věcí, které se
vás netýkají? Neschvaluji tento konflikt, ale Ukrajina není součástí
NATO ani EU,“ shrnul komentátor.

 
 


